Конспект уроку-казки

з математики у 1 класі

                                                         2013р.
Тема. Закріплення таблиць додавання і віднімання в межах 10. Розв`язування задач. Побудова відрізків заданої довжини.

Мета: закріплювати знання таблиць додавання і віднімання в межах 10, розв`язувати задачі, вимірювати відрізки, називати геометричні фігури; розвивати логічне мислення, увагу, спостережливість, пізнавальні інтереси, емоції учнів за допомогою створення ситуації здивування, радості, зацікавленості; виховувати акуратність і самостійність в роботі, цікавість до вивчення математики. 

Обладнання: казкові герої - Колобок, Заєць, Вовк, Ведмідь, Лисичка, записи на дошці,   комп`ютер, малюнок геометричних фігур.
Тип уроку: закріплення знань, умінь і навичок.

Форма проведення: нестандартний урок- казка з елементами  інтерактивних технологій та з використанням ІКТ.

ХІД УРОКУ

І.Організація класу.

ІІ. Мотивація навчальної діяльності учнів.

Психологічний настрій.
От і все, дзвенить дзвінок.

В гості йде до нас урок.

Працюватимем старанно,

Щоб почути у кінці,

Що у нашім першім класі

Діти супер молодці!

-Сьогодні у нас не просто урок математики, а урок- казка. А в яку казку ми  помандруємо, дізнаєтесь, коли виконаєте завдання на дошці.А ще чекає вас сюрприз. Та про нього ви дізнаєтесь трохи пізніше.(Прийом інтриги).
2. Переключення на математику.
- Пригадайте, що ми робимо на уроках математики? (Елемент «Мозкового штурму»).
 ІІІ. Повторення вивченого матеріалу.

1. Усна лічба.
(Введення казкового героя- Колобка).

· Обчисліть приклади.( Вчитель записує відповіді по колу на дошці). А потім з`єднайте точки- відповіді і отримаємо персонажа казки:
5+4=9         8-5=3

4+4=8         3+2=5

6+1=7         8-4=4

3+3=6         7-5=2

-          З якої казки наш герой?

· Як починається казка?

· А в чому вони жили?

2. Гра «Мовчанка».
- Будиночок у них збудований з математичних цеглинок- прикладів. Обчислимо ці приклади.
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- Про що далі розповідається в казці?

3. Завдання від Колобка.

- І спекла баба Колобка. Та такий гарний. Але він незвичайний: з одного боку Колобок , а з іншого написано завдання: «Скільки всього персонажів у казці «Колобок»?»

-Продовжимо нашу казку. Поклала баба Колобок охолонути. Лежав Колобок, лежав та й засумував. Стрибнув з віконця та й покотився стежиною. Докотився до хвіртки, а далі не може, бо висить на ній математичний замок. Допоможемо Колобку відкрити його. Замок придумав хитре завдання.

   4. Завдання від Замка на картці. (Самостійна робота).
Між точками провести відрізок і виміряти, який шлях пройшов  Колобок до хвіртки?

5. Хвилинка- розвантаження.

(Логічна вправа- елемент Методу «Прес»).

-Подивіться уважно і скажіть під яким номером Колобок зайвий? (див.додаток С). 

-Нумо всі разом посміємося і розвеселимо сумного Колобка.

ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА (імітація рухів).
                Раз, два, три, чотири, п`ять,

                Вийшов Колобок гулять.

                Втік від баби і від діда,

                Швидко стежкою біжить.

                Як нам бути, що робити?

                Треба Колобка зловити.

                Будем знову рахувать,

                Раз, два, три, чотири, п`ять.
ІІІ.Робота над новим матеріалом.

      1.Розв`язування задач. Завдання від Зайчика.
Замок відчинився. Іпокотився Колобок стежиною. Котиться, котиться, а назустріч йому іде засмучений Зайчик з лісової школи.
- Колобок, Колобок, я тебе з`їм!

-Не їж мене, Зайчику, і я стану тобі в пригоді.

-Тоді розв`яжи мені задачі.

а) Що важче: 1кг моркви чи 1кг пуху?

б) За малюнком скласти і розв`язати задачу (додаток D).
-Спасибі тобі, Колобок.

Відпустив Зайчик Колобка і покотився він стежкою далі. Коли назустріч йому Вовчик. Він також йшов із лісової школи.
-Колобок, Колобок, я тебе з`їм!
- Не їж мене, Вовчику.

- Тоді допоможи мені обчислити складні числові вирази.

- Добре.

2. Завдання від Вовчика.

 Самостійна робота (по варіантах).

     в- 1                                                            в- 2

3+2+1=             7+3=                   5+1+3=             1+9=

4+1+3=              9-6=                   3+4+2=              7-4=

-Дякую тобі, Колобок, не буду тебе їсти, адже ти допоміг мені.

ІY.Закріплення вивченого.

      1.           Математичні загадки.

Колобок у ліс зайшов,                  На городі Зайчик вміло
5 грушок там знайшов,                 Моркву рвав- оце так діло!

Ще 4 Зайчик дав.                           9 з`їв, а вирвав 10.

Скільки груш нарахував?             Скільки повинно зостатись?

Хитра Лиска рибку їла,                 Ось Ведмедик мед збирає –

На пеньок хутенько сіла.              Вже 4 бочок має.

Було 10 карасів,                               Назбирає іще 5.

Аж тут Вовчик ще підсів.                Просить вас порахувать.
Разом з`їли штук із 8.                       А ну ж ви допоможіть –

Скільки мусило зостатись?              Усі бочки полічіть!
                                  Бабка пиріжки ліпила,

                                  Й стало їй уже не сила

                                  Їх усі порахувать.

                                 7- з м`ясом, з сиром – 3.

                                   Так залишити не гоже!

                                  Хто бабусі допоможе?

-Дякую тобі, Колобок, ти дуже розумний.

Зрадів Колобок і покотився далі.

Котиться, котиться Колобок, а назустріч Лисичка- сестричка.

-Колобок, Колобок, я тебе з`їм.

- Не їж мене, Лисичко.

2. Геометричний матеріал.
-Тоді виконайте мої завдання.

а) Назви геометричні фігури, з яких у мене складене намисто.(Діти називають геометричні фігури і уточнюють, чому їх так називають).

б) Завдання з логічним навантаженням.

- А тепер з`єднай точки за допомогою простого олівця і лінійки  по порядку. (Діти з`єднують самостійно).
- Що у тебе вийшло?

Ти впорався з усіма завданнями, Колобочку, а тепер сідай у машину і подорожуй далі. А діти допоможуть тобі машину розфарбувати. Сів Колобок у машину та й поїхав.А в нас завершується урок.
Y. Підсумок уроку.

1. Рефлексія. Оцінювання. (Метод «Мікрофон»).

- Що вам найбільше сподобалося на уроці? Що запам`яталося?

- Хто з вас вважає, що працював на уроці дуже гарно?

- А хто думає, що працював не дуже гарно, але міг би краще?

2. « Розсипанка» слів.

- Що за сюрприз чекає на вас?

Вам потрібно із розсипанки букв скласти слово і ви дізнаєтесь, який сюрприз  підготував для вас Колобок. (Діти викладають слово - яйце ).
    - Ви і справді молодці- впоралися з усіма завданнями, працювали дружно і старанно.
                            Збіг урок, як коротка мить.

                            Дуже швидко час біжить.
                            Та попереду в нас багато кроків,

                            Багато веселих, цікавих уроків...
